



## Protokoll trial 2007-4

Sammanträdesdata

Tid 14 november 2007

plats telefonmöte

Närvarande	Magnus Liljeblad	ML	Sammankallande
	Jan Erik Mellberg	JEM	Ledamot
	Ulrika Johansson	UJ	Ledamot
	Arne Hedin	AH	Adjungerad
	Henrik Lettesjö	HL	Adjungerad

- 35 ML öppnade mötet och hälsade alla välkomna
- 36 Jan-Erik Mellberg valdes som sekreterare och ML justerar protokollet
- 37 VM i Trial 2008

### En kort bakgrundsbeskrivning

Tävlingen det gäller är en EM-deltävling den 30 augusti och VM-deltävling den 31 augusti 2008

OMS Trialklubb i Oslo hade blivit tilldelade en EM- VM deltävling i trial under 2008, men har tackat nej till detta.

I samband med nordiskt möte i Finland kom det upp förslag på att försöka arrangera denna tävlingen i Sverige och höra med BMK Uddevalla om det var tänkbart att genomföra tävlingen där.

Ett första planeringsmöte med BMK Uddevalla hölls den 31 oktober i Göteborg. Därefter har kontakter tagits med Svemos kansli och Per Westling, som ställde sig positiva till detta. I samband med detta kom det fram avtalsförslag som Svemos styrelse har tagit fram att använda vid arrangemang av EM och VM tävlingar mellan dels Svemo och arrangerande klubb och dels sektionen och arrangerande klubb.

JEM kontaktade Magnus Thelin (ordf. i BMK Uddevalla) den 13 november och fick besked att BMK Uddevalla ställde sig positiva till att arrangera tävlingen.

UJ meddelade att Svemos styrelse hade möte den 11 november och ställde sig positiva till att Sverige arrangerar denna VM-deltävling.

AH rapporterade att Anders Minken via mail den 14 november meddelade FIM att Sverige och BMK Uddevalla tar över tävlingen från Norge.

För att komma vidare ganska snabbt beslutade mötet följade



2007-11-21

**SVENSKA MOTORCYKEL- OCH  
SNÖSKOTERFÖRBUNDET**

ML ordnar en pressrelease och ser till att Svemo skickar ut den  
JEM försöker ordna ett möte med BMK Uddevalla på lördag där AH, ML och JEM  
deltager från sektionen.

ML kontaktar de övriga nordiska förbunden och försöker flytta NM tävlingen i  
Kinna från den 23-24 augusti till den 7-8 juni. Detta för att Kinna MK kommer att  
behöva ställa upp med funktionärer i Uddevalla.

Frågor som behöver tas upp på ett första möte med arrangörerna:

- Organisationskommittè
- En mer detaljerad budget
- Sponsorer
- MC-mässan 24-27 januari 2008
- Tidplan
- Rekognosering av området

38 ML Tackade för intresset och avslutade mötet.

Vid protokollet  
2007-11-16

Justerat via mejl  
2007-11-16

Jan-Erik Mellberg

Magnus Liljeblad